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Немировський Віталій

 СИСТЕМНИЙ АДМІНІСТРАТОР, 10 000 ГРН.
 15 января

2021     Город: Николаев

Возраст: 25 лет
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа, частичная занятость
Категории: IT, WEB специалисты, Офисный персонал, Другие предложения

 Готов к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

системний адміністратор
ТОВ "Європласт енд компані" (Металопластикові вироби), Николаев
07.2018 − 07.2020 (2 года )

Обязанности: Підтримка працездатності, виправлення несправностей на двох серверах, при необхідності
відновлення з резервної копії або налаштування з нуля.
Повне обслуговування двох десятків ПК.
Встановлення, налаштування і виправлення несправностей специфічного ПЗ у дилерів і на фірмі.
Постійне створення бекапів всього з чого можна зробити бекап.
Створення нових баз даних в специфічному ПЗ фірми а також в програмі 1С7 (підтримка їх працездатності).
Налаштування, усунення неполадок в роботі Medoc, встановлення і налаштування програм онлайн-банкінгу.
Наповнення сайту фірми інформацією.
Налаштування внутрішньої і зовнішньої (перенаправлення портів для зв'язку офіс - виробництво) мережі.
Редагування креслень скління поверхів в програмі автокад.
Обслуговування периферійних пристроїв.
На одному з серверів було налаштовано дзеркалювання.
Робота з камерами відеоспостереження (IP).

Образование

МНУ ім. В.О. Сухомлинського (Николаев)
Специальность: Механіко математичний факультет, комп'ютерна інженерія
неоконченное высшее, 09.2017 − 06.2021 (3 года 9 месяцев)

Знание языков
Английский - Начальный, Украинский - Продвинутый (свободно), Русский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  На рівні системного адміністратора, Windows XP/ 7/ 8 / 10 , MS Office, збір-
налаштування ПК, відмінне знання комплектуючих, організація мереж.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Відповідальний, комунікабельний, чесний, наполегливий. Швидко
пристосовуюся, навчаюся і знаходжу рішення проблем, які вперше мені зустрічаються.
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